

**ПУНОМОЋЈЕ**

За ванредну Скупштину акционара АД „Бачка“ из Сивца (МБ: 08134901), која је сазвана за дан 12. децембар 2023. године, са почетком у 12,00 часова у седишту Друштва.

**Акционар:**

--

Име, презиме, јмбг, пребивалиште, одн. назив, матични број и седиште правн лица. За страна лица: име, број пасоша, пребивалиште или седиште

Који поседује \_\_\_\_\_ обичних акција Акционарског друштва „Бачка“ из Сивца:

**ОВЛАШЋУЈЕ:**

Пуномоћника:

--

Име, презиме, јмбг, пребивалиште – за странце име, број пасоша и пребивалиште пуномоћника

Да ме заступа и у моје остварује право гласа које ми припада по основу права својине на акцијама АД „Бачка“ из Сивца, по свим тачкама дневног реда седнице Скупштине:

Упутство (инструкције) пуномоћнику за гласање по тачкама дневног реда:

2. Одлука о усвајању Годишњег извештаја о пословању Друштва и Извештаја о раду Одбора директора у 2022. години

3. Одлука о усвајању коригованог финансијског извештаја Друштва за 2022. годину;

4. Одлука о именовану ревизора финансијског извештаја Друштва за 2023. годину;

Напомена: Уколико пуномоћје ме садржи инструкције за гласање, пуномоћник остварује право гласа савесно и у најбољем интересу акционара.

У \_\_\_\_\_, дана \_\_\_\_\_ 2023.

**АКЦИОНАР:**

(потпис акционара, за правно лице и отисак печата)

**НАПОМЕНЕ:**

Пуномоћје се попуњава читко. Пуномоћник може бити свако пословно способно лице. Ако физичколице даје пуномоћје оно мора бити оверено у складу са законом који уређује оверу потписа. Ако је пуномоћник правно лице, оно право гласа остварује преко свог законског заступника или за то посебно овлашћеног лица које може бити искључиво члан органа правног лица или запослени. Пуномоћје се може дати и путем електронске комуникације (е-поште) само са електронске адресе која је пријављена Друштву као адреса коју акционар користи ради комуникације са Друштвом уз услов да је акционар доставио Друштву број мобилног телефона путем кога се може контактирати ради провере аутентичности. Пуномоћје се мора доставити пре почетка седнице.